

ANUNCIOS Y COMUNICACIONES A PRECIOS CONVENCIONALES Director: F. Azzati

EL PUEBLO

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN En Valencia, el mes... Fuera, el trimestre... Rextranjero (Unión Postal), trimestre...

DIARIO REPUBLICANO DE VALENCIA

OPINAS B IMPRENTA D. JUAN DE AUSTRIA, 14 Teléfono 741

"Biblioteca Revolucionaria" SOCIOLOGIA-ARTE-CIENCIA

Aparecerá el 7 del próximo Octubre OCHENTA PÁGINAS SEMANALES, 30 CÉNTIMOS Director: F. Azzati

Es Insustituible e Indispensable para celebrar las fiestas de familia el acreditado POSTRE MARTÍ.

OCULISTA DE SANTA BÁRBARA Dr. Boquera. - Enfermedades de los ojos, de diez a diez y de tres a cinco, calle Muro de Santa Ana, 17.

LA CRISIS DEL CATHOLICISMO La Iglesia muere de la enfermedad romana de maldad. La crisis se halla en el período agudo.

El Estado se ha separado de la Iglesia, y los fieles y el clero se quieren separar del pontificado.

Las creencias buscan ambiente racional y científico, savia de libertad, espíritus transigentes y carácter individual.

Empuja al dogmatismo la liturgia; las ceremonias dejarán de ser signos sensibles de cosas sagradas, pasando a la categoría de símbolos cabalísticos de iniciación.

Recobrará el culto su primitiva sencillez, y sobre las ruinas de los odios católicos se levantará el altar de las universales dilaciones que la ciencia servirá en el ágora laica a la expectante humanidad.

Lo demás: accidentes, símbolos, ceremonias, ropajes, indumentaria convencional, lenguaje ideológico, expansiones del espíritu comunicativo de los seres pensantes.

Las externas manifestaciones del sentimiento del infinito, perdurarán a través de los siglos; pero cada día serán más humanas, más racionales, más congruentes con el progreso científico, menos sociales y más personales.

La religión, cuando es subjetiva, cuando es de dentro a fuera, deja de constituir un peligro o de ser una amenaza para los poderes públicos, para la organización de los Estados.

El catolicismo se impuso a las gentes como el juglar que sugestionaba a los públicos con sus inexplicables maravillas; como se impusieron los magos, los videntes, los profetas, las sibilas, las pitonisas a las gentes multitudes; halagando, con sus vaticinios y sus milagros las aspiraciones, los deseos, las inquietudes de los pueblos, penetrando hábilmente en lo más recóndito de sus entrañas, en los pliegues de sus ansiosas expectativas; acomodando a sus instintos los prodigios y a sus dolores presentes los remotos consuelos.

El profetismo es esencialmente judaico y se acomoda a la idea de la restauración política del disuelto reino de Israel; en él encarna el mesianismo, verbo de una realidad sonada en largo cautiverio y endechada a la sombra de los sauces que bordeaban los extranjeríos ríos.

Los milagros nunca se hicieron entre gentes mal dispuestas al asentimiento o prevenidas contra los taumaturgos. Todo lo que tuvo de privado, de particular ó de nacional el mesianismo, la idea universal, el cristianismo: resumen de todas las aspiraciones religiosas, de todos los conceptos de la causa primera, de todas las esperanzas de la humanidad.

El cristianismo fué el ósculo de la paz y de la justicia que selló las libertades y los derechos de los hombres, emancipando la conciencia universal, abriendo para siempre las cerradas puertas del templo de la fraternidad humana.

El catolicismo cerró el paso al cristianismo, resucitando los profetas, los videntes, los taumaturgos, la idea mesiánica, la plenitud del poder político de Israel, el universo, el camino absoluto del universo, de la tierra y del cielo, lanzando por doquier sus sibilas, sus augures, sus taumaturgos.

Se le preguntó al catolicismo por sus poderes, por sus fundamentos, os mostramos el Pentateuco los salmos de David.

nuestro queridísimo amigo y correligionario D. Francisco Garrido, que lleva la representación de la Junta Municipal que preside, y probablemente D. Adolfo Beltrán, nuestro amigo entrañable.

Inútil nos parece manifestar que El Pueblo se asocia a tan grandes festejos, de todo corazón.

Ese "Radical" es tremendo

¿De qué ha de hablar el matutero? De los Consumos. ¿De qué ha de hablar el ratero? De robos. ¿De qué ha de hablar el embustero? De mentiras.

Y verá además cómo «El Eco de la Albufera» todavía se permite de vez en cuando amañar y toser fuerte, sin comprender el amoliz que ya nadie le hace caso.

Se permite también el agonizante diario sorianista, criticar nuestro regionalismo.

Se conoce que a D. Pijo, que es natural de la quinta... pineta, le ha enamorado el artículo de su maestro Rodrigo Soriano «La Región», artículo calado en las teorías del popular Peppo Rosell, y plagiado de la famosa «Retracción» del mismo.

Y los concejales sorianistas, empeñados en dejarle en ridiculo.

Y vaya una situación bonita la en que quedan sus correligionarios del núcleo matutero, después del arriando y de las medidas que van a adoptarse contra la introducción en Valencia de reses sacrificadas para el matutero.

Los sorianistas deben estar la mar de contentos con él. Les lleva de triunfo en triunfo.

Y si no, que se lo pregunten a los matuteros. O a Albiach el bujiero.

Conque ánimo, D. Pijo! Sigue con eso de los Consumos, de los chanchullos y de las cosas a nuestra ropa, y no dejes el calco de los cantables del género chico, que tan inagotable repertorio ofrecen a tu golfesco calateo.

Adelante sin desmayos, que a nosotros, tracasado ya lo que esperábamos de la «confesividad de Paterna», no nos quedan ni una chistera presentable, ni dos pesetas en el bolsillo, ni cuatro días de existencia.

Tuyo, ¡oh inmenso D. Pijo! es el portento.

ALFILERAZOS

La Voz de Valencia, desempeñando el despreciable católico papel de polizone espontáneo, denuncia, con evangélica santidad y santa cobardía, a quien gratuitamente supone autor de una carta de Fedralva que hemos publicado, mereciendo los honores de las iras del fiscal.

La Voz ha columbrado al terrible criminal, huseando por las rendijas del establo. ¡Pachón del santo oficio!

¡Guindilla sacramental! ¡Católico! Séate ligero el desprecio de la Prensa honrada.

Ahora se dedica Cabanillas a entenercer y camelar al arzobispo, arrastrándose a los pies de Victoriano y lamiendo las pontificales caligas, en la busca y captura de las dos mil pesetas mensuales de la suprimida subvención que La Voz recibía del fondo de reptiles eclesiásticos.

¡Qué hombre, ni un sacramento! ¡Pachón! Aquellas pesetas remontan al «vuelo» como las golondrinas de Becquer, y, ¡ay! ¡ay!

Esas no volverán. El Sr. Guisasaola, que es de los míos, de los que no olvidan ni perdonan, tiene en su poder datos aplastantes de las gestiones que hizo Cabanillas en Madrid, por cuenta de los jesuitas, para evitar la presentación para este arzobispado de D. Victoriano y en favor de Castellote; de las denuncias que oyó el Nuncio y hasta ha descubierto, a través del establo, al autor del libelo infamatorio que, en forma de hoja, se repartió profusamente en Valencia; constándole que se oculta por aquellos redacción protegido por el pseudónimo y que es persona en quien no brillan las virtudes...

Que si en el calor de la improvisación se le fué un poquitín la mano, que eso no tiene importancia y caso de ello bajo la jurisdicción de la Real Academia Española.

Se han lucido los liberales! La ley de Asociaciones que se proyecta, estará vaciada en el cálido molde, obra inmortar de los jurisperitos eclesiásticos: «Concordancia de los cánones discordantes».

Ya con las manos en la masa, poco costará añadir algunos artículos para garantizar las asociaciones de vagos, mendigos, estafadores y ladrones.

Y a ver si algún autor desocupado parodia el Divorcíenmos, de Victoriano Bardou, bajo el título de actualidad: «Asociémonos!»

—¿Cuántos dioses hay? —Uno. —Y personas? —Tres. —¿Cómo se llaman? —Padre, Hijo y Espíritu Santo. —¿Y usted los ha visto? —No, señor; pero se lo he oído decir a un amigo mío, que tiene un sobrino político, cuando del portero de una casa donde hay una escuela católica, que se lo enseñó un exclaustrado franciscano, de Cuatrecorreda, medio pariente de la mujer del maestro.

—¿Y usted lo ha creído? —Se lo diré con franqueza. Como mi amigo parece de la familia, según el interés que se toma por ella y cada vez que nos encontramos me da un puro, la verdad, a mí nada me cuesta darle por su carta.

Para que nadie se permita poner en tela de juicio la influencia del catolicismo en la cantidad de vida y costumbres de los afortunadamente criados con el leche de la Santa Madre Iglesia, ahí van las pruebas más recientes:

En Oviedo acaba de dogolarse canónicamente, un reverendo padre de almas después de pasar la noche, en santos ejercicios espirituales, en un burdel.

En Valencia se ha fugado con todo el misticismo de la vía iluminativa, acompañado de noventa mil pesetas de la propiedad del Hospital, el fervoroso congregante del apostolado de la oración, miembro de la vela nocturna y de la comunión reparadora, el beatífico señor Sanehs Lafuente, administrador del benéfico establecimiento.

Y en Ocaña dice el alcalde al gobernador de Toledo: «Que en la casa del párroco D. Modesto Cortés Morano, ha dado a luz la señorita Francisca Martín, y que el cadáver del recién nacido lo encontré el juzgado dentro de un arca de madera, envuelto en ropas de la Iglesia».

El cura de Camuñas procede de las partidas carlistas y era gran protegido del cardenal Sanehs; la daba de matón y se sentía orgulloso de su compañía la parroquia.

Y lleve usted sus hijos a los colegios católicos, de donde salieron estas tres virtudes teológicas.

A pesar de las repitidas y severas órdenes de la Alcaldía para la extinción de la mendicidad, siguen las monjas y los frailes burlándose de la autoridad, pidiendo limosna de puerta en puerta y en todos los cajones y paradas de los mercados.

Si el Sr. Sanehs Bergón no pusiera inmediato remedio a este abuso, nos iríamos en el caso de ponerlo nosotros.

Valencia no ha de tolerar irritantes privilegios en favor de nadie, y menos del monarquismo.

Clarete.

Sois los de siempre. Embusteros por naturaleza ó infames por instinto.

Pues, y el embusto de que el Sr. Cuber hizo la manifestación de que se opondría a la segunda subasta, como opinión suya, nada más?

Conste que el Sr. Cuber habló en nombre de la mayoría republicana y autorizado por El Pueblo.

A ver si también tenéis la osadía de desmentir esta afirmación.

Y por fin, vaya una última demostración de que inventasteis la farsa de la segunda subasta.

Decíais que se había hecho el pacto a base de una rebaja de 300.000 pesetas.

Pues bien; la ley de Consumos impone que en caso de segunda subasta se rebaje en la tercera parte el cupo, y como este es de 3.600.000 pesetas, resulta que habría de hacerse la rebaja de 1.200.000 pesetas.

¿Cómo, pues, pudo hacerse un pacto que según los datos que vosotros habéis supuesto resulta ilegal?

¿Estáis viendo como sois brutos hasta para mentir?

Contestad, contestad esto, con razones, no con necedades y tonterías patosas.

¡Imbecéles!

ROBOS EN ALCIRA

Dícese que los republicanos siempre hemos callado y queremos ensañarnos ahora con unos pobres diablos que no han sabido hacer las cosas bien hechas, para cubrir su responsabilidad criminal, y esto no es cierto: nuestro punto de mira va más alto; nosotros no pretendemos que se ahogue sólo el último mono, como dice el adagio; queremos que vayan a la barra también los verdaderos culpables, juntamente con los que han servido de instrumento para cubrir la responsabilidad de los más hábiles; en Alcira, salvo raras excepciones, no hay ningún monárquico que haya mangoneado la cosa pública que esté limpio de pecado, y si no hagamos historia.

En cierta ocasión se dijo que fueron sustraídas de la caja municipal treinta y nueve mil pesetas, que se sustituyeron por papeles (léase letras de cambio), que luego resultaron mojados; posteriormente, que otro personaje monárquico, y de los de talla, escamoteó once mil pesetas del mismo sitio que no sabemos la suerte que corrieron; que en otra ocasión y para fines electorales, se condona la mitad de lo que debían pagar por derechos de Consumos los vecinos del extrarradio, perjudicando a los alciraños en unas treinta mil pesetas; que en otra época se recordaba el arbitrio de pesas y medidas por administración, desapareciendo libros y talonarios, y haciéndose las cuentas del Gran Capitán; que desaparecieron piedras de sillaría de las arcadas de los puentes; que el municipio había pagado materiales consumidos en casas particulares; que los libros de contaduría aparecían dudosos y con raspaduras; que los del Registro de Cementerios estaban en igual estado, y, en fin, mil cosas más estupidas, referentes a la administración municipal.

Es cierto todo lo que llevamos narrado. Por lo menos es de dominio público, esto es que lo podemos asegurar, y que en épocas diferentes se ocupó de ello la prensa de aquella localidad y la de Valencia, por información de sus respectivos correspondientes.

Conste, pues, a cierto señor democrata monárquico y de paso, que va diciendo a todo el que quiere oírle, que tiene en su poder pruebas bastantes para llevar a la barra a algunos de los señores y a otros que no lo son, y que no los denuncia por no dar gusto a los republicanos, que a nosotros ni nos da gusto ni nos disgusta el que los lleve a la barra ó deje de llevarlos, que no es nuestro ánimo empujar a nadie para que haga ó deje de hacer una cosa.

Nuestra misión es muy otra. El ayuntamiento en sesión pública, y a virtud de denuncia formulada por un concejal republicano, se ocupó de los robos que en la administración de Consumos de Alcira se habían cometido; y dicha corporación, compuesta en su mayoría de monárquicos, carlistas y amigos del democrata que ha hecho referencia, acordó que entendieran los tribunales de justicia.

Si el tal democrata es en verdad poseedor de pruebas bastantes para llevar a la barra a alguien, que las saque, que las presente a los tribunales, que las coque con los vecinos de Alcira, que se sepa quiénes son, además de los denunciados, los que cometieron más latrocinios.

Su deber, como hombre honrado, es evitar que los ladrones pasen a la vista de todo el mundo por personas decentes y se codeen con sus convecinos.

Ya es hora de que algunos que usan levita cambien de traje y administren la caudilla de un presidio, ya que no supieron administrar bien los fondos del municipio de Alcira.

Se nos dice que a virtud de una denuncia se presentaron los carabinieri el Domingo último en el domicilio de algunos de los prohombres de la democracia alciraña, por ciertos de los que imperan, encomendando en el registro pólvora y cartuchos de contrabando.

¡Parece que hubo más abundancia en casa del secretario.

En fin, por lo que se ve, igual se tira a pluma que a pelo.

El temporal

Las lluvias, generales en toda España, continúan en actitud persistente, siendo nuestra región una de las más castigadas.

Ayer, aunque no con tanta frecuencia como en el día anterior, cayeron abundantes aguaceros que han hecho aumentar los temores a inundaciones, sobre todo en los poblados marítimos.

Los chaparrones de ayer cayeron en Llorens que persistió hasta las primeras horas de la noche en que medió un intervalo, sin que lloviese. No obstante el cielo se hallaba muy encapotado.

Hasta ahora los efectos resultan muy deplorables en lo que afecta a las vías férreas y a los caminos, pues tanto unas como otros se hallan en malísimo estado.

En cuanto a los campos la lluvia ha causado grandes perjuicios, especialmente en los terrenos arbores y en las plantaciones de habichuelas.

Patraix inundado

Ayer mañana se recibieron noticias alarmantes de Patraix.

El aguacero de la madrugada inundó casi todas las casas de aquel poblado.

A las once de la mañana se recibió aviso del ayuntamiento de que la plaza Mayor del poblado de Patraix se hallaba convertida en una inmensa laguna, y que como anteriormente

El aguacero de la madrugada inundó casi todas las casas de aquel poblado.

A las once de la mañana se recibió aviso del ayuntamiento de que la plaza Mayor del poblado de Patraix se hallaba convertida en una inmensa laguna, y que como anteriormente

El aguacero de la madrugada inundó casi todas las casas de aquel poblado.

A las once de la mañana se recibió aviso del ayuntamiento de que la plaza Mayor del poblado de Patraix se hallaba convertida en una inmensa laguna, y que como anteriormente

El aguacero de la madrugada inundó casi todas las casas de aquel poblado.

A las once de la mañana se recibió aviso del ayuntamiento de que la plaza Mayor del poblado de Patraix se hallaba convertida en una inmensa laguna, y que como anteriormente

El aguacero de la madrugada inundó casi todas las casas de aquel poblado.

A las once de la mañana se recibió aviso del ayuntamiento de que la plaza Mayor del poblado de Patraix se hallaba convertida en una inmensa laguna, y que como anteriormente

El aguacero de la madrugada inundó casi todas las casas de aquel poblado.

A las once de la mañana se recibió aviso del ayuntamiento de que la plaza Mayor del poblado de Patraix se hallaba convertida en una inmensa laguna, y que como anteriormente

El aguacero de la madrugada inundó casi todas las casas de aquel poblado.

A las once de la mañana se recibió aviso del ayuntamiento de que la plaza Mayor del poblado de Patraix se hallaba convertida en una inmensa laguna, y que como anteriormente

El aguacero de la madrugada inundó casi todas las casas de aquel poblado.

A las once de la mañana se recibió aviso del ayuntamiento de que la plaza Mayor del poblado de Patraix se hallaba convertida en una inmensa laguna, y que como anteriormente

El aguacero de la madrugada inundó casi todas las casas de aquel poblado.

A las once de la mañana se recibió aviso del ayuntamiento de que la plaza Mayor del poblado de Patraix se hallaba convertida en una inmensa laguna, y que como anteriormente

El aguacero de la madrugada inundó casi todas las casas de aquel poblado.

A las once de la mañana se recibió aviso del ayuntamiento de que la plaza Mayor del poblado de Patraix se hallaba convertida en una inmensa laguna, y que como anteriormente

El aguacero de la madrugada inundó casi todas las casas de aquel poblado.

A las once de la mañana se recibió aviso del ayuntamiento de que la plaza Mayor del poblado de Patraix se hallaba convertida en una inmensa laguna, y que como anteriormente

El aguacero de la madrugada inundó casi todas las casas de aquel poblado.

A las once de la mañana se recibió aviso del ayuntamiento de que la plaza Mayor del poblado de Patraix se hallaba convertida en una inmensa laguna, y que como anteriormente

Machaquito y Manolete
Córdoba.—Los dos cordobeses, Machaquito y Manolete, han lidiado hoy seis toros de la ganadería de Santa Coloma.
Manolete mató los toros quinto y sexto, y Machaquito los cuatro primeros.
Este despacho al primero de una estocada superior.
Al segundo lo tumbó de media estocada buena y un descabello, precedido de tres intentos.
El tercero, fué al descolladero, de media estocada y un descabello.
El cuarto lo despachó de dos pinchazos y una estocada buena.
Manolete despachó al quinto de media estocada superior, saliendo empitonado, aunque ileso.
Al sexto le colocó un buen par de banderillas.
Después lo mató de media estocada aceptable.
Machaquito se portó superiormente en quites y ayudando a Manolete.
Prórroga del "modus vivendi"
París.—En el Consejo de ministros se dió cuenta del estado de las negociaciones comerciales franco-españolas.
Se acordó que en el caso de no llegarse á un acuerdo el 1.º de Octubre se prorrogase el "modus vivendi" durante un mes.
Choque de trenes
París.—En Illeretz chocaron un tren correo con otro de mercancías.
Resultaron diez muertos y gran número de heridos.
Los temporales
Un telegrama oficial de Granada dice que en Polápos han caído grandes lluvias, inundando algunas casas.
Las lluvias arrastran los enseres de varias casas, algunas de las cuales han quedado enterradas por las aguas.
Gran parte del vecindario se encuentra sin albergue y á la intemperie.
Otro telegrama oficial de Castellón comunica que el mixto de Barcelona hubo de hacer transbordo en el barranco Furcha mientras se arreglaba la vía.
En Benijofar (Alicante) el río Segura lleva dos metros de agua sobre su nivel ordinario.
La situación de los infelices braceros es muy apurada á consecuencia del temporal.
Un rayo en una iglesia
En Albaterra (Murcia) cayó un rayo en una iglesia, derrumbándola.
También cayeron las campanas, hun-

diendo las techumbres de algunas casas.
No ocurrieron desgracias.
En Ocaña y en Loeches las tormentas han causado grandes destrozos.
200 casas hundidas
Un despacho oficial de Murcia comunica que en Santomera se han hundido 200 casas, hallándose otras tantas en ruinas.
Créese que al bajar las aguas se hallarán muchos cadáveres.
El estado de la población es lastimoso.
La lepra
París.—En el Alto Lyon han fallecido cinco personas víctimas de la lepra.
Algunos individuos presentan síntomas alarmantes.
Se han adoptado grandes precauciones.
Más de Cuba
Havana.—Estrada Palma se halla dispuesto á reanudar las negociaciones con los insurrectos.
Dúdase que obtenga resultados.
Reunidos los senadores y diputados moderados aprobaron un manifiesto protestando de la actitud de los Estados Unidos.
Toros en Hellín
Hellín.—Con regular entrada se han corrido seis toros de Torres por Fuentes y Lagartijo.
El primero, "Tinajero", toma cuatro varas, por cuatro caídas y mata dos caballos.
Fuentes oye aplausos lanceando de capa.
Lagartijo es ovacionado en quites.
Moyano y Americano colocan tres pares regulares.
Fuentes de grosella y oro, torrea de cerca y con valentía, colocando media estocada superiorísima.
Después de un intento, descabelló. (Gran ovación).
El segundo, "Podenco", buen mozo y bravo.
Toma siete varas, por seis caídas y un caballo muerto.
Lagartijo para fijar le dió unas verónicas, obteniendo aplausos.
También obtienen palmas los maestros por su oportunidad en quites.
Cantimplas y Chiquilín colocan los tres, consabidos pares.
Lagartijo, de grana y oro, hace una faena inteligente, coreada con olés.

Entrando por derecho coloca una grandiosa estocada.
Tira luego la puntilla de ballestilla, acertando. (Ovación grande y prolongada).
Se le da la oreja del toro.
El picador Melonos obtuvo palmas en este toro.
Tercero, "Absoluto", buen mozo.
Admite cuatro puyas, da dos tumbos y mata dos jacos.
Fuentes y Lagartijo son aplaudidos en quites.
Americano y Moyano cumplen en palos.
Fuentes torrea con brevedad, soltando dos pinchazos y media estocada buenisima, rodando el toro sin necesidad de puntilla. (Muchas palmas).
(Recibido con 35 horas de retraso).
El cuarto, "Limisario", bien plantado.
Agua cuatro puyas por cuatro caídas y tres caballos.
El bicho resulta certero al herir.
Lagartijo escucha palmas lanceando de capa y en quites.
Chiquilín y Cerrajillas colocan tres pares buenos.
Lagartijo emplea pocos pases para dos pinchazos buenos.
Termina con media estocada superior. (Muchas palmas).
El toro llegó manso al último tercio.
El quinto "Aduanero", toma tres varas, da tres caídas y tres caballos muertos.
Fuentes y Lagartijo compiten en quites.
El segundo coloca la montera en el testuz del toro. (Ovación).
A petición del público parea los matadores.
Lagartijo coloca un buen par al cuarto. (Palmas).
Fuentes deja par y medio, siendo aplaudido.
Después pasa de cerca y valiente, atizando un volapie superior. (Ovación).
El sexto, "Sevillano", admite unos magníficos lances de Lagartijo, que son aplaudidos.
Toma el bicho siete varas, por cuatro caídas y cuatro caballos muertos.
Los matadores se lucen en quites.
Cantimplas y Cerrajillas parea con lucimiento.
Lagartijo pasa de muleta con arte, soltando media estocada superior. (Muchas palmas).
Bofetadas por cuestión de mujeres
A las dos de la madrugada en la puerta

del círculo de la Peña, situado en la calle de Alcalá, D. Cristino Martos dió de bofetadas al Sr. Padilla, agregado de la Legación de Méjico.
Dícese que las rivalidades entre dichos señores provienen por cuestión de mujeres.
Háblase de un lance pendiente entre ambos.
Padilla hallábase acompañado por una dama.
El Congreso socialista
Berlín.—El Congreso anual del partido socialista alemán se está celebrando en Mannheim.
A las sesiones asisten más de 7.000 personas, que llenan por completo la sala del Apollo-Theater.
También asisten á las sesiones el gran orador socialista Bebel y la célebre agitadora Rosa Luxemburg, que ha venido exproceso de Polonia.
El diputado Stuetgen, muy conmovido, saludó cordialmente á la recién llegada, dándole la bienvenida.
El ciudadano Rappoport saludó á los congregados en nombre del partido socialista unido de Francia.
Rotter, delegado del partido terrorista ruso-polaco, defendió seguidamente la política de su partido en un discurso que fué calurosamente aplaudido.
Balabanoff dijo que el tiempo se encargaría de dar ocasiones para devolver á sus camaradas alemanes el gran apoyo material y moral que prestan en la actualidad á los revolucionarios rusos.
Después se ocupó el Congreso de la situación financiera del partido socialista.
El diputado Bebel propuso al Congreso una resolución concerniente á la huelga general política. He aquí el texto de la resolución que ha publicado el diario "Lokal Anzeiger".
"Desde que el comité ejecutivo del partido juzgue necesario organizar la huelga general, debe entrar en inteligencia inmediatamente con la comisión general de los sindicatos y tomar, de acuerdo con ella, todas las medidas necesarias para conseguir el triunfo.
"Los sindicatos son indispensables para mejorar la condición de los obreros en el medio burgués actual.
"Igualmente se considera de suma importancia la unión estrecha entre el partido y los sindicatos durante los días en que se lucho por la huelga general."
Tras un discurso del ilustre Bebel en pro de la proposición, fué aprobada por aclamación.

Coincidencia
A consecuencia del reciente incendio ocurrido en la fábrica de Tabacos se habrían muchos y muy sabrosos comentarios.
Háblase de una extraña coincidencia acerca del incendio y el director de la fábrica de Tabacos.
Dícese que cuando se incendió la fábrica de Santander la dirigió el que ahora es de la de Madrid.
Entonces fué trasladado á Valencia donde poco después, en 2 de Agosto de 1895 se incendiaba esa fábrica.
Nuevamente trasladado por la dirección general de la Tabacalera á Madrid dió la fatal coincidencia de que poco tiempo después se incendiara esta fábrica.
Sostenido en el empleo, se ha dado el caso de que volviera á incendiarse nuevamente.
Los maliciosos comentan estas coincidencias á su modo, pretendiendo sacar partido de ellas.
ARISTOCRATAS MISERABLES
Las Palmas.—En Ciudad Gáldar, tres jóvenes de la aristocracia abusaron de una hermosa joven.
Después la ataron á un árbol y abandonaronla.
Efectos del temporal
Murcia.—Continúan las lluvias y existe una grandísima alarma ante el temor de que se desborden los pantanos.
En Santomera sigue la extracción de cadáveres.
Las casas hundidas pasan de 280.
Muchas amenazan ruina.
Los diputados por la provincia telegrafían á D. Alfonso y al gobierno exponiendo la situación.
En Murcia se ha hundido la pared de una casa, resultando un niño muerto y una niña contusa.
Congreso de peluqueros
Saint-Etienne.—El congreso nacional de peluqueros ha celebrado su primera sesión en la sala de actos de la Bolsa del Trabajo.
Los delegados que asisten representando á Marsella, Tolón, Tolosa, París, Lyon, Tours, Lille, Clermont-Ferrand, Burdeos y otros puntos, ascienden á un fuerte número.
La sesión se consagró á la revisión de los mandatos.
Boisín
Interior, 82/20.
Amortizable, 00/00.
Francos, 10/50.
Libras, 27/88.

CAFÉS DE LA COMPAÑIA COLNIAL

Son siempre los preferidos

Café Puerto Rico: Cajita precintada de 100 gramos á 0'60 pesetas cajita.

IMPOTENCIA y ESTERILIDAD EN LA MUJER

debilidad genital del hombre
ocasiones por la lucha de la vida, pérdida seminal, pesares, abusos de Venus ó de vicios solitarios, estudios excesivos, etc. "Cura pronta, sin peligro y sin medicamentos", aprovechando las fuerzas orgánicas naturales, inducidas al organismo genital de ambos sexos al que comunica los ardores, fuerzas y lozanía de la más sana y vigorosa juventud.
Nuevo remedio "externo" KISLEYT WOSMAHE. Los internos ó no producen efecto, si son débiles, ó perjudican la salud al ser enérgicos. El KISLEYT WOSMAHE se vende á "5 pesetas" frasco, en todas las buenas boticas de España. ¡Supremo tratamiento por el que se consigue la "potencia" y la "fecundidad" juvenil, pronto, gratuitamente y sin peligro para la salud!
Péid siempre KISLEYT WOSMAHE, no dejándose engañar por medicamentos parecidos en nombre ó envoltorios. Hay muchas imitaciones que se dan al público por farmacéuticos poco escrupulosos y que ocasionan funestas consecuencias. Anotamos al respaldo nuestros legítimos depositarios.
DE VENTA EN VALENCIA: Droguería de los Srea, Hijos de Blas Cueta, Mercado, 71.
Estado de las curaciones obtenidas por el KISLEYT, á partir del 18 de Diciembre de 1902, en que nos encargamos de su preparación en España. (1)

| ANO | Casos consultados | Curaciones según testimonios | Negativas según cartas | Des conocido el resultado |
|------|-------------------|------------------------------|------------------------|---------------------------|
| 1903 | 2146 | 291 | 16 | 39 |
| 1904 | 8497 | 8349 | 50 | 98 |
| 1905 | 14680 | 14494 | 97 | 89 |

Cuadro de duración de tratamiento

| ANO | Casos curados | Antes del mes | Un mes | Dos meses | Más tiempo |
|------|---------------|---------------|--------|-----------|------------|
| 1903 | 2091 | 1892 | 164 | 29 | 6 |
| 1904 | 8349 | 8147 | 136 | 54 | 12 |
| 19.5 | 14494 | 9472 | 3783 | 987 | 252 |

(1) Estos datos se refieren á los conocidos por nosotros, pues deben existir muchos más, ya que la venta ascendió en mucho á los casos consultados.

PURGACIONES VENEREO y SIFILIS

CURACIÓN pronta, económica y garantizada, usando las acreditadas medicinas del DR. PARIS de Madrid, que se venden en Valencia en la droguería
Bajada de San Francisco, 32, farmacia
Purgaciones cuando son recientes se curan en 8 á 10 días, comprando una caja de GLOBULOS DORES, vale 3'50 pesetas. antiguas, se curan muy pronto, comprando una caja de PERLAS VERDES, vale 4 pesetas.
Gota militar se cura en varios días, comprando un frasco INYECCION YORK, vale 3'50 pesetas, de la ORINA y PURGACIONES dolorosas, se curan en 48 horas, comprando un frasco de SANDALO ALEMÁN, vale 3'50 pesetas.
Sifilis Toda persona que la haya padecido y note alguna nueva manifestación, compre un frasco de GLOBULOS NEVRA y quedará bien, vale 8 pesetas.
Impotencia se cura perfectamente en quince días á un mes, pida SELLOS PARIS, vale 7 pesetas.
Ladillas La persona que las tenga quedará limpio de ellas en TORRES, vale 1'50 pesetas.
PRESERVATIVOS DE GOMA
Los mejores, finos, elegantes y fuertes, se venden en esta casa. Abierto de 9 de la mañana á 10 de la noche.
38 modelos diferentes, tipo especial ACORAZADO DE GOMA. Desde 80 céntimos uno en adelante.
Casa única "LA INGLESA" calle del Mar, 49, Valencia
NOTA: Las medicinas y preservativos se remiten por correo á todos los pueblos de la provincia, á quien envíe su importe en sellos de 0'15 más 50 céntimos para certificado.

Para el comercio en general

Depósito de productos de plomo de la importante casa BLONDIS KUSCH. A precios sin competencia.
Bajada de San Francisco, 12, ferretería

| Núm. | 1 pesetas. | 75 | Tomando |
|------|------------|----|-------------|
| 1 | 2 | 3 | menos |
| 2 | 3 | 4 | cantidad |
| 3 | 4 | 5 | razonada el |
| 4 | 5 | 6 | 5 por 100 |

Negocio productivo
Causa lucrativo pero más seguro que otros negocios.
Cada 1.000 pesetas producen de 20 á 30 al mes.
Operaciones fáciles que puede administrar el mismo interesado.
Operaciones garantizadas.
Operaciones sobre toda clase de garantías, con interés convencional.
Compra-venta y gestión de toda clase de derechos.
Casa reservada y activa para cuantos asuntos se le confíen.
Informes gratis: Colón 86, bajos, derecha.

Perro de caza

raza Pointer, color medado, con una raya en la cabeza blanca y el pecho blanco. Lleva collar. Presentario en la calle de Zapateros, 13, principal y á la ferretería.
Se traspasan
varios establecimientos y enseres de tiendas. Razón, Espinosa, núm. 10, bajo, izquierda.
Para la venta
de salazon se necesitan dos muchachos, uno para aprender y otro que entienda algo Razón, Calle San Vicente 134.
Ramón Martí
electricista, Abadía de San Martín, 12. Instalaciones eléctricas, milpas de todas clases. Gran surtido de lámparas incandescentes, á 0'60 y toda clase de material eléctrico y timbres, á precios de fábrica.

DINERO
á comerciantes, industriales, propietarios y militares.
Intereses más módicos que ninguna otra casa.
Operaciones rápidas.
Bazón, calle de Colón, 86, bajo derecha, de 10 á 11 y de 12 á 7.
Se necesitan
dependientes internos para fuera de Valencia y para la misma capital y alrededores.
Preguntar casa del "Barberet", calle de Casaric, extramuros, 140, barbería.

Sastre

Se necesitan oficiales á jornal. Calle de la Ceña, 4, 4.º, junto á la Compañía.

Buques de vapor

Gabriel Riús
saldrá el día 29 de Setbre. para Alicante, Jávea, Argel, Ceuta, Gibraltar, Tanger, Larache, Rabat, Casablanca, Mazagan, Safi y Mogador. Admite carga y pasajeros.
Consiguiario: Andrés Guardiola, Colón, 84. Informarán en el Grao: Viuda de Millara y Sanz, Contramuelle, 19.

Servicio regular de vapores

Para Hull y Newcastle El vapor "Armourer" cargará el 28 Setbre.
Para Génova El vapor "Ivolofia" cargará el día 2 de Octubre.

COMPANIA REAL HOLLANDESA
Servicio regular quincenal para Amsterdam y Rotterdam. El vapor "Enterve" saldrá el día 1 de Octubre.
Consiguiario: D. Alberto Ries, Pascual y Genis, 27, principal.

Sociedad Anónima de Navegación Transatlántica

LINEA DE LAS ANTILLAS
Para San Juan de Puerto Rico, Santiago de Cuba, Habana y New Orleans.
Saldrá el día 3 de Octubre el vapor Juan Forgas

Admite carga y pasaje para dichos puntos y también para Lav. Palmas, Santa Cruz de Tenerife y Santa Cruz de La Palma.

LINEA DE AMERICA DEL SUD

Para Montevideo, Buenos Aires y Rosario de Santa Fé
Saldrá el día 5 de Octubre el vapor José Gallart

Admite carga y pasaje para dichos puntos y pasaje para Rio Janeiro y Santos.
Informará su consiguiario en Valencia, PEDRO LLORCA, plaza del Principe Alfonso, núm. 16, teléfono 317.—En el Grao Viuda de Millara y Sanz, Contramuelle, 19.

Oficinas de enseñanza práctica

Contabilidad, reforma de letra, Caligrafía, Taquígrafia Geografía comercial, Gramática, prácticas de escritorio.
FRANCÉS É INGLÉS
Estas oficinas se encargarán de la traducción de toda clase de escritos, poner al corriente libros atrasados de comercio y abrir éstos en forma legal.
ALUMNOS INTERNOS Y EXTERNOS

Vapores de los señores Ibarra y C.ª
A LA CONSIGNACION DE
VIUDA é HIJOS de NOGUÉS
Calle de Colón, 86, entrepuerto y Grao, Muelle, 6
Servicio rápido con salida de este puerto los miércoles para Tarragona, Barcelona, San Feliu, Palamos, Certe y Marsella, y los viernes para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Algeciras, Cádiz, Sevilla, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes.
Admite carga y pasajeros para todos los puertos de ambos servicios.

Ocasión DOLOR de UUELAS
Se venden un torno, un banco, hilera, varias herramientas propias para trabajar bronce y varios generos, á mitad de su valor. También se alquila una tienda con estantería ó sin ella, propia para cualquier industria. También se vende una línea compuesta de casa baja y cuatro habitaciones. Puntalera, 1, de 11 á 1 y el resto se alquila en plaza Emilio Castelar, 2.
Casa de refrescos
Barbería
Se vende una con muy buena parroquia y se dará barata. Razón, el vaciador de la calle de Padilla núm. 2.
Aprendices
de 14 años, faltan en los talleres de L. Layana, calle Sevilla, Ruzafa.